



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés

Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetségének megalakításáról

A Székelyföldért Társaság (székhely: 2030-Érd, Zsilip u. 3., képviseli: György-Mózes Árpád elnök) vállalt feladata a Székelyföldön élő székelység, mint az Európai Unió egyik létszámában nem is kicsiny őshonos nemzeti közösségének a teljes körű területi önrendelkezéssel kapcsolatos törekvéseinek a támogatása.

Az Európa Tanácsban csak megválasztott önkormányzati vezetőket hallgatnak meg, azonban az elmúlt időszakban a székely elöljárók elhallgattatása miatt már egyre kevesebben mernek vállalkozni az érdekképviselőre.

A Székelyföldért Társaság erdélyi testvérvárosi kapcsolattal rendelkező magyarországi önkormányzatokat keresett meg azzal a javaslattal, hogy alakítsák meg a Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetségét. A Szövetség az Európa Tanács Kongresszusában megfigyelői státuszt kaphatna és képviselhetné a székely érdekeket, oly módon, hogy ahhoz a román jog szerint csatlakozhatnak székelyföldi önkormányzatok is.

Az önkormányzatok ezen szövetségét a Székelyföldért Társaság segítené, a működésének megalakulását, szervezését támogatná. A továbbiakban a tagok közös megállapodása alapján működne.

Biatorbágy Gyergyóremetével 2001 óta tartó testvérvárosi partnersége kapcsán érdekelt a kérdésben.

Kérem a Bizottságot és a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a csatlakozásról.

Biatorbágy, 2016. március 17.

Tisztelettel:

Tarjáni István sk.
polgármester

Határozati javaslat
Biatorbágy Város Képviselő-testülete
.../2016. (III. 31.) határozata

Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetségének megalakításáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetségének megalakításáról szóló előterjesztést.

1. kinyilvánítja egyetértését a Székelyföldért Egyesület által megfogalmazott célkitűzésekkel;
2. csatlakozni kíván a Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetségéhez;
3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a többi csatlakozni kívánó önkormányzattal egyeztessen a szövetség megalakításának feltételeiről.

Határidő: 2016. április 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Zimbra

tarjani.istvan@biatorbagy.hu

Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetsége**Feladó** : Székelyföldért Társaság <szekelyfoldert@sic.hu>

P, 2016 márc. 11, 11:34

Tárgy : Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetsége**Címzett** : polgarmester@biatorbagy.hu**Válaszcím** : szekelyfoldert@sic.huTarjáni István
polgármester
Biatorbág

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma: 3789	2016 MÁRC 11.
Iktatás ideje: 03.16	
Iktatószám: PV-46/1/2016	
Ügyintéző:	

Kalinet

Tisztelt Polgármester Úr!

A Székelyföldért Társaság tegnap, a Székely Szabadság Napján útjára indított egy kezdeményezést, amivel kapcsolatban megkeresünk minden magyar önkormányzatot, elsősorban azokat, akik székely testvértelepülési kapcsolattal rendelkeznek.

A kezdeményezés lényege a székely diplomácia, székely lobbitevékenység elősegítése, amiben az anyaországi önkormányzatoknak fontos szerepe lenne.

Az Európa Tanácsban csak megválasztott önkormányzati vezetőket hallgatnak meg, az utóbbi 1 év tapasztalata alapján azokat a székely elöljárókat, akik bátrabban fel merik emelni a hangjukat, azokat elviszik a román hatóságok korrupció címén, tehát lassan nincs önkormányzati vezető Székelyföldön, aki kapható lenne erre. Viszont az Európa Tanács Kongresszusába lehetőség van megfigyelői státuszt szerezni, az ET jelenlegi szabálya szerint ilyenét kérhet pl. egy önkormányzatok nemzetközi szövetsége. Erre tehát megoldás lenne a Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetségének a megalakítása, amihez a román jogszabályok szerint csatlakozhatnak székelyföldi önkormányzatok is, és ez a szövetség már megfigyelői státuszt kérhet és kaphat az Európa Tanács kongresszusában.

És ha az ebben a szövetségben lévő önkormányzatok minimális anyagi áldozatra is hajlandók illetve a Székelyföldi Autónia Alaphoz nagyobb számban csatlakoznak havi rendszeres befizetéssel magánszemélyek és cégek, akkor egy strasbourgi székely lobbierodát is létre szeretnék hozni.

Tisztelettel kérjük a kezdeményezés támogatását vagy akár a kezdeményező szerep vállalását, mert a rendszerváltozásnak tűnő események után az évtizedek múlásával a székelyek helyzete csak romlik, valamit érdemben kell tenni, amivel eredményt is lehet elérni.

Megtisztelő válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel
György-Mózes Árpád
elnök
Székelyföldért Társaság
www.supportszeklerland.hu
